



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в совершении ряда преступлений в отношении пожилой женщины



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины 1992 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 22 мая 2019 года подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире дома 18 по улице Пионерстроя, похитил принадлежащие женщине 1934 года рождения имущество и денежные средства на общую сумму более 500 тыс рублей. После чего, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе конфликта с потерпевшей, из-за совершенного им хищения, избил последнюю. В результате полученных повреждений женщина впоследствии скончалась в одной из больниц города.

Приговором суда (с учетом не снятой и не погашенной в установленном законом порядке судимости за умышленное преступления средней тяжести, за которое он отбывал наказание в виде лишения свободы) мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12,5 лет. По совокупности приговоров – 13 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

12 Марта 2021



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1547828>